
 

 

 
 

 
 

 

Så er der atter gået et år i for-

eningens historie, 2011 blev året 

hvor der kunne fejres 40 år jubilæ-

um, for fyrre år siden blev nogle 

hundeglade mennesker enige om 

at oprette deres egen afdeling af 

DcH i Odsherred. 

På den stiftende generalforsam-

ling i Vig Forsamlingshus den 16. 

februar 1971 var der mødt ikke 

mindre end 50 personer op for at 

lytte til planerne, de 30 valgte ef-

terfølgende at oprette DcH-

Odsherred. Træningen af de første 

30 medlemmer foregik på arealer 

lånt af Idrætsforeningen i Højby. 

Efter nogle år fik man mulighed for 

at købe et formandsskur der hav-

de været brugt i forbindelse med 

etablering af rute 21 til Nykøbing, 

som stod ved ”Sløjfen”, dette blev 

opsat på Trundholm Mose hvor 

foreningen stadig har deres adres-

se, dog gik foreningen i 1984 fra at 

leje jord til at eje 10 tønder land. 

Herpå blev vores nuværende 

klubhus etableret over en årræk-

ke. 

 Interessen for at træne i forenin-

gen var til tider så stor at man 

måtte lukke for tilgangen af nye 

medlemmer. DcH-Odsherred som 

vi i folkemunde hedder, fik nyt 

navn i 1987 da DcH besluttede at 

alle foreningers navn skulle have 

deres tilhørsforhold i navnet, altså 

hed vi fra den dag Odsherred 

civile Hundeførerforening efter 

dengang Herreds betegnelsen 

”Odsherred”, at det siden så er 

blevet navnet på kommunen har 

ikke gjort det ringere. 

 

Her ved årsskiftet er det er tid til at 

tænke på 2012, den nye kalender 

skal snart tages i brug og års hjulet 

begynder så småt at rulle. 

Bestyrelsen havde på sidste besty-

relsesmøde foreningens fremtid på 

dagsordenen og drøftede her 

udsigterne for vores forening på 

mosen. 

I Foreningens 40 årige historie er 

der lagt masser af frivilligt arbejde i 

driften, det være trænere, besty-

relse, kantinedamer og mænd, 

folk der har vedligeholdt arealer, 

hus m.m. og ikke mindst har en 

masse medlemmer bidraget med 

deres gode humør og ildhu til at 

det sociale isæt altid har været 

på toppen og gjorde Odsherred 

civile Hundeførerforening til stedet 

hvor man følte sig hjemme og 

kom gang efter gang med sine 

hunde. 

Samfundet har taget en drejning 

som bevirker at folk har utroligt 

meget ”om ørene” i det daglige, 

denne tildens, måske sammen 

med finanskrisen, mærker vi også 

på mosen på forskellig vis, træne-

re ser sig nødsaget til at melde fra, 

søge orlov, det kniber med tilgang 

af nye, hjælperstaben bliver lige-

ledes reduceret, begrebet ”Tor-

denskjolds soldater” finder mere 

og mere anvendelse.  

Det brede sociale isæt begræn-

ses til de enkelte hold o.s.v. ten-

denser der gerne skulle vendes 

hvis vi ikke skal miste de kvaliteter 

foreningen er kendt for. 

Så kære medlemmer, hjælp den 

siddende bestyrelse med at få 

vendt ”bøtten” her i 2012, kom 

med jeres ideer, tips, tanker, øn-

sker, forslag, og ikke mindst nup en 

halv time eller mere efter trænin-

gen i klubhuset/på terrassen og 

hyg jer med de andre. Træner du 

ikke på ”hovedtræningsdagen” 

så smut forbi mosen ind i mellem 

og hils på jeres foreningskollegaer  

Mød op og deltag når der er ar-

rangementer, f.eks. fiduskonkur-

rencen, arbejdsdage, julemær-

kemarch etc. på den måde kan vi 

måske få vendt skuden og igen 

sejle videre af den kendte kurs 

 

Overgangen til 2012 betyder ud-

fyldelse af stamoplysninger for 

2012, fremvisning af vaccinations-

attest, forsikring og ikke mindst 

indbetaling af kontingent, når 

disse formalia er helt eller delvist 

på plads løber hjulet hen mod 

nytårstaflen, generalforsamling, 

opstart af træning o.s.v. 
 

År 2011, som vi nu ligger bag os 

forløb som et forenings år med 

god aktivitet på mosen, på det 

træningsmæssige plan bød det 

på masser af timer i godt samvær 

med hundeglade mennesker, 

hvor er det dejligt at se førerne der 

hygger sig med deres hunde. Efter 

sommerferien var der en vis af-

matning at spore på holdene, en 

del deltagere fik ikke rigtigt taget 

sig sammen og kørt på mosen til 

den ugentlige træning.  
 

Odsherred var også i 2011 været 

vært ved en kredskonkurrence i C 

og A klasen, A-klassen var en ny 

udfordring i 2011, som takket væ-

re super planlægning og et godt 

teamarbejde, igen blev vellykket 

på et højt plan, de del tagende 

hundefører roste foreningen for 

igen at afholde en konkurrence 

hvor det hele bare klappede. 
 

Op til sommerferien blev der tradi-

tionen tro afholdt fiduskonkurren-

ce med kaffe og lagkage, som 
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markering på sommerferiens start, 

en tradition jeg håber der altid er 

stemning og opbakning for at 

gennemføre og ikke mindst del-

tage i. Lørdagen efter var der 

indbudt til jubilæumsfest med 

over 50 deltagere der blev be-

værtet med en grillbuffet med 

tilbehør, senere blev der gennem-

fært et kinesisk lotteri hvor gevin-

sterne var et bjerg af sponsorga-

ver, så der var vist ingen der gik 

tomhændet fra den fest. 

En anden tradition hen på efter-

året var lokalkonkurrence i lydig-

hed, i år blev resultaterne offent-

ligtgjort på dagen, da den nor-

male tradition med uddeling af 

resultater og pokaler på efterårs-

festen ikke kunne gennemføres, 

aktivitets udvalget havde valgt at 

koncentrer deres arbejde omkring 

jubilæumsfesten der også blev 

rigtigt vellykket, tusind tak for ind-

satsen til alle. der medvirkede til 

at fejre de 40 år.  

Aktivitetsudvalget pusler pt. med 

planer om en efterårsfest i 2012, 

så hvis det skal blive en succes 

kræver det god opbakning fra 

medlemmerne, ellers ender det 

med at udvalget må erkende at 

tiden også er løbet fra den tradi-

tion. 

Ligesom sidste sæson er Agility-

holdene flyttet indendørs i ridehal, 

her trænes der på livet løs, alle er 

velkomne til at kikke forbi og nyde 

de dygtige hunde. 
 
Som tidligere skrevet kan alle 

disse aktiviteter kun afholdes 

fordi at vi er så heldige stadig at 

have ildsjæle i foreningen, der 

gerne står for det prak tiske, her 

kan jeg i flæng nævne træner-

staben, aktivitetsudvalg, konkur-

renceudvalg, bestyrelse  

Bestyrelsen håber på at vi året 

2012 vil se en endnu større opbak-

ning fra jer medlemmer, såvel på 

træningsdagene, men også når 

der inviteres til andre aktiviteter, 

husk det er også din forening, hvor 

faciliteterne står til din rådighed 

året rundt. En stor tak til alle der 

gav en hånd med i 2011, prøv om 

i kan få en mere til at gøre det 

samme og dermed sikre forenin-

gens fremtid så er vi godt på vej.  

 

Vores forening fejrede i 2011 40 års 

jubilæum, giv en hånd med frem-

over, der skulle gerne blive mulig-

hed for at runde de 50 år på 

Trundholm Mose i 2021, måske ikke 

med os med aktører, men næste 

generation skal da forhåbentlig 

også have mulighed for samvær 

med ”mennesket bedste ven” på 

betryggende vis. 

 

Godt nytår og på gensyn i 2012 ønskes i af  

Formanden 
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Kontingent 2012 

I forbindelse med årsskif-

tet bliver det igen tid til at 

betale kontingent til for-

eningen. 

Vores kasserer beder af 

praktiske grunde om at 

der først indbetales kon-

tingent når 2012 er star-

tet, dette sparer ham for 

mange konteringer i det 

gamle regnskab 

Kontingent satser 2012 
Indskrivningsgebyr er pt. fastsat til  0.- 

Grundkontingent betales af alle 550.- 

Reduceret grundkontingent *                                    1. 000.- 

Træningsgebyr for 1 hund ¤ 350.- 

Træningsgebyr for 2 eller flere hunde samme ejer 700.- 

Træningsgebyr ungdom # 175.- 
 

 

* Reduceret grundkontingent kan bruges af to personer fra samme 

husstand, som ikke opnår reduktion på anden måde. 

¤ Træningsgebyr betales når der trænes og dækker både lydighed og 

agility. 

# Træningsgebyr ungdomskontingent betales til og med det år hvor der fyl-

des 18 år 
 

Kontingentet kan indbetales til: 

 

Dragsholm Sparekasse : Reg. 0537 kontonr. 0000043079 

 

Indbetalingskort : +73<  + 88076303 

 

Husk at skrive hvad og hvem indbetalingen dækker. 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nytårstaffel 
i klubhuset 

lørdag den 7. januar kl. 12:30 

Udvalgene, trænere og bestyrelsen glæder sig til at se jer til nytårstaffel i klubhuset. 

 

Køkkenet vil til lejligheden byde på lidt godt til ganen bestående af  

- Forskellige slags sild m. æg og tomat  
- Lune retter 
- Ris a’ la mande   
 
Hertil en af de skarpe, lys eller mørk efter eget valg, samt en øl eller vand til at skylle efter med. 

For alt dette skal du kun bøde 40 kroner pr. hoved, børn under 15 år ½ pris. 

Så hjælp os med at holde traditionen i live, det er nu 15 år siden, vi startede denne tradition.  

Kom en smut på mosen og del dine nytårsoplevelser eller måske nytårsforsætter med alle os an-

dre, vi er sikker på at vi får en fornøjelig eftermiddag. 

Alle er velkomne, selvfølgelig også din bedre halvdel. 

 

Har du mulighed for det, så meld til på hjemmesiden så udvalget kan få en fornemmelse af, hvor 

meget mad de skal regne med. 

Aktivitetsudvalget 

Udvalg, trænere og bestyrelse. 

 

Ps. Kurt og Steen har lovet at rigge noget varme til på terrassen, hvis vi skulle slå alle rekorder og få brug for 

siddepladserne der. 

 

  

Kassemester Kurt meddeler 

at der vil kunne betales kontingent 

i klubhuset ifm. nytårstaflen, men at 

kassen lukkes når maden står klar, 

i år vil Kurt gerne smage på alle 

herlighederne  

 

Ps. medbring de udfyldte stamoplysninger 

http://www.google.dk/imgres?imgurl=http://ursispaltenstein.ch/blog/images/uploads_img/a_brief_history_of_smileys_2.jpg&imgrefurl=http://www.ursispaltenstein.ch/blog/weblog.php%3F/weblog/a_brief_history_of_smileys1/&h=562&w=560&sz=31&tbnid=waeHtlHrdnhggM:&tbnh=85&tbnw=85&prev=/search%3Fq%3Dsmileys%26tbm%3Disch%26tbo%3Du&zoom=1&q=smileys&docid=cOZhFXBrUv4yZM&hl=da&sa=X&ei=RcL5TvTYLYjasgbA0MDwDw&ved=0CEQQ9QEwAw&dur=2106


 

 

 

Odsherred Civile hundeførerforening 

40 års jubilæum 1971-2011  

I anledningen af jubilæet blev medlemskartoteket gennemgået og her fandt man frem til medlemmer der 

enten har eller havde haft jubilæum igennem tiderne, disse blev på behørig vis hyldet 

Jubilarer 
35 år jubilæum   Preben Hansen  - Lars Foglmann 
25 års jubilæum    Kurt Hansen  - Claus Hansen - Ole alex Pedersen 
10 års jubilæum    Dan Foglmann - David Jensen - Dennis Jensen 

Erling Jacobsen - Frede skovlund - Hanne larsen - Jan Larsen 

Jeanette Pedersen – Rikke Christophersen - Sussie Foglmann  

 

 

Jubilarer, bestyrelse, udvalg, trænere der deltog i dagens reception. 

 



 

 

40 års jubilæum 1971-2011 

 

                          Stemningsbilleder fra foreningens reception hvor der var besøg af borgmester 

                           DcH foreninger, medlemmer og samarbejdspartnere. 

 

Jubilæumsfesten 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

Generalforsamling 2012 
 

Der afholdes ordinær generalforsamling lørdag den 28. januar 2011 kl. 11:15 i foreningens 

klubhus på Trundholm Mose. 
 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 
 

1. Valg af dirigent 
2. Beretning ved foreningens formand 

3. Regnskabsaflæggelse af foreningens kasserer 
4. Fastsættelse af kontingent år 2013 

5. Indkomne forslag 

6. Valg af formand for 2 år  

7. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer (på valg er Svend Bagge, Jan Larsen, Steen Christensen),   

     Svend og Jan modtager genvalg 
8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen (på valg er Jeanette Pedersen og Marianne Jensen)     
    modtager genvalg 

9. Valg af 2 revisorer (på valg er Marianne Jensen, Jeanette Pedersen) modtager genvalg 

10. Valg af en revisorsuppleant (på valg er Kitt Christensen modtager genvalg) 

11. Rapport fra udvalg 
12. Eventuelt 

 
Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen skal være formanden i hænde skriftligt, 

senest 2 uger før generalforsamlingen. 

 
På bestyrelsens vegne 

Formand: 

Ole Alex Pedersen 

Engmosevej 3 

4500 Nykøbing Sj. 
 

 
Efter generalforsamlingen vil foreningen være vært ved et let traktement i klubhuset, mød op 

og deltag, det er også din forening… 

 

Kontingent 

Ifølge vedtægterne skal grund-

kontingent for 2012 være for-

eningens kasserer i hænde se-

nest 15. januar, efter denne dato 

slettes alle i landsforeningen og 

man for tildelt et nyt medlems-

nummer 

Ledige stillinger 

-Trænere/aspirenter 

- Medhjælp til konkurrenceafvikling 

- Vedlighold af foreningenes arealer 

- Forefaldende opgaver 

Er du interesseret så kontakt formand el-

ler bestyrelse. 



 

 

Odsherred Civile Hundeførerforening 
                                             Årsplan 2012           (27. december 2011)  

Januar  7. Nytårstaffel kl. 12:30 

  14. Opstart træning  

  14. Start på kursushold  

  28. Generalforsamling kl. 11:15 

      

Marts 17. Landsmøde, opstilling til kredskonkurrence 

  18. Kredskonkurrence  C & A på mosen 

  24.  Afslutning kursushold I 

  31. Sidste lørdagstræning, medlemsmøde kl. 11:30 

      

April 4. Træning aflyst ifm. påsken 

  7.  Påskelørdag ingen træning 

  11. Aftentræning lydighed start 

  11. Start på kursushold hold II 

  28. Arbejdsdag på mosen 8:00 – 15:00 

      

Juni 20. Afslutning på kursushold hold II 

  27. Fidus og afslutning inden sommerferien 

      

  1.-31. Sommerferie 

Juli 28. Klargøring af klubhus & arealer alle er velkomne  

      

  1. Opstart efter ferien  

August 1. Start på kursushold hold III 

  18-19. Agilitykonkurrence Odsherred og Nykøbing Rørvig 

      

September 15. Arbejdsdag på mosen 8:00 – 15:00 

  22-23. DM 2012 i Grindsted-Billund  

  26. Sidste onsdagstræning slutter 19:30   

  26. 19:45 medlemsmøde 

  29. Første lørdagstræning 

      

Oktober 20. Kursusafslutning hold III 

    Lokalkonkurrencer lydighed & agility dato ikke fastsat pt. 

  27.  Efterårsfest   

      

November 24. Sidste træningsdag i 2012 

      

December 2. Julemærkemarch med efterfølgende afslutning i klubhuset 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nyhedsbrevet er udarbejdet af formand 

Ole Alex Pedersen 

udsendt pr. mail eller post i uge 52 - 2011 

 

 

 

 

Årets gang på mosen og blandt medlemmerne 

Stamoplysninger 

Siden med stamoplysninger som alle skal udfylde hvert år, vil snarest muligt være til-

gængeligt på hjemmesiden i en almindelig udgave og en version der kan udfyldes via 

PC til udprintning.  

Hvis siden er udfyldt hjemmefra, letter det ekspeditionen og der er større chance for at 

vi får dine oplysninger rigtigt ind i systemet.  

Medlemsnummeret sørger vores kasserer for at påføre. hvis du ikke lige kender det. 
Har du en mailadresse, vil vi gerne 

have den oplyst, så vi kan sende nyhedsbreve og andet aktuelt ud via mail. 


